
新田地区センター

令和4年度　文化祭アンケート　結果 回答数 162

回答率 100.00%

1、性別

男性 女性 回答なし

26 136 0

16.0% 84.0% 0.0%

2、利用層

小学生 中学生 高校生 大学・専門学校等の学生 一般成人（65歳未満） 一般成人（65歳以上） 幼児の同伴あり

24 3 0 3 51 73 8

14.8% 1.9% 0.0% 1.9% 31.5% 45.1% 4.9%

3、お住まい

港北区内 区外 横浜市外 回答なし

146 8 8 0

90.1% 4.9% 4.9% 0.0%

4、この文化祭をお知りになったのは、主に何からですか

広報 地区センターだより ホームページ 館内のポスターなど 地域の回覧 知人・友人からの口コミ その他

16 42 3 14 23 49 15

9.9% 25.9% 1.9% 8.6% 14.2% 30.2% 9.3%

5、文化祭の日程について

良い 変更を望む 回答なし

109 1 52

67.3% 0.6% 32.1%

6、印象に残った展示 子供の造形・ちぎり絵・書道・生け花・新聞ちぎり絵・編み物・押花・バザー野菜・ペン字

7、印象に残った発表 サッカーゲーム・防災クイズ・コーラス・シャンソン・空手・ダンス・かっぽれ

8、職員の接客態度（電話対応含む）について

良い 普通 悪い 回答なし

139 18 0 5

85.8% 11.1% 0.0% 3.1%

9、清掃の状況について

清潔・きれい・良好 普通 汚い・悪い 回答なし

130 27 0 5

80.2% 16.7% 0.0% 3.1%
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ご意見・ご要望など

1， 新田地区センターに関して

・講座の種類を増やしてほしい。（1回限りの講座体験など）

・いつもお稽古事でお世話になっています。これからも宜しくお願いします。

・いつも子供と利用させていただいています。図書の本が沢山あり、助かっています。

・皆様の接客がとても良いです。

・受付の方が大変感じが良い。

・いつも卓球テーブルを借りてますが、無料なのでいつも使ってます。これからもこのような

　サービスがあるといいです。

・子供を対象としたイベントをもっと増やして欲しい。図書室の蔵書をもっと増やして欲しい。

・スタッフの対応がとてもよかったです。

・いつも子供が利用させていただき感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございます。

・母が存命中、あゆみ会でお世話になりました。初めて館内に入りましたが、子供さんたちが

　楽しそうにしていたのが印象的でした。

・皆様親切で良かったです。

・トイレの洋式化をお願いできたらうれしい。

2， 文化祭ついて

・みんな色々な絵や器を作っていて、すごかったです。

・楽しみだし、楽しそう。

・皆さんの作品、楽しんで拝見できました。

・来年も来たいと思います。

・大会議室の催物の際、１回客席消毒と換気の為に入替があったが、廊下が出演者、観客の出入りで

　混雑あり、お知らせがマイクであったらスムースだったと思います。

・コロナ禍で展示品が少ないですが、早く前回の様に戻ることを祈っています。

　沢山展示出来ますように希望します。

・新田小学校が今回たまたま土曜参観があって朝から来れなかったので別の日だったら良かったな

　と思いました。

・参加型のプログラムが多い方が来場者が増えると思った。

・文化祭いいですね！ぜひ来年度も来ようと思います。

・文化祭の他にも、年に何回かやってほしいです。

・地域のためにこのようなイベントを引き続きお願いします。休日にお疲れさまでした。

・キレイな場所でした。これからも活動頑張ってください。

・パンの販売も楽しみにしていたのですが・・・来年 はぜひ！！

・とても親切で良かったです。毎年できると良いですね。

・入口に大きく”文化祭”とわかるようにすると良いと思います。

・いつも楽しみにしています。ありがとうございました。

・自分が踊れないダンスを踊っていてすごかったです。

・早く平穏な日々になり、沢山の展示等が出来るといいですね。

・コロナで子供たちの発表の場がなかなかないので沢山観れて良かったです。

・文化祭のバザーを土・日やって欲しかった。

・こけ玉も名前を記入してほしい。見た方にわからないと言われました。

・もう1回文化祭をしたいです。とても楽しかったです。

・ポスターの絵が可愛いかったです。

・いろんなイベントこれからも沢山お願いします。


